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Kenntnisse der Landesregierung über ein Windpark- 
und Wasserstoffprojekt am Rennsteig 

In Bürgergesprächen wurde ein Windpark- und Wasserstoffprojekt am 
Rennsteig thematisiert. 

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Kenntnisse liegen der Landesregierung seit wann und durch 
wen über ein geplantes Windpark- und/oder Wasserstoffprojekt am 
Rennsteig beziehungsweise diesbezügliche Pläne eines Unterneh-
mens zur Herstellung von Behälterglas- und PET-Formen zu einem 
Windpark- und/oder Wasserstoffprojekt vor?

2. Welche Genehmigungen wurden bei welchen Behörden und/oder 
Gemeinden diesbezüglich wann bereits eingereicht und gegebenen-
falls wie bereits beschieden?

3. Welchem Zweck soll das Wasserstoffprojekt dienen und über wel-
che Energieerzeugung soll das Projekt die nötige Energie zur Was-
serstoffherstellung beziehen?

4. Wie stellen sich im Zusammenhang mit dem Wasserstoffprojekt be-
stehende Anträge dar, wann wurden sie wo eingereicht und gegebe-
nenfalls bereits wie beschieden?

5. Wie viele Windanlagen sollen gemäß den vorliegenden Plänen auf 
welcher Fläche mit welcher Höhe und Nennleistung im Offenland und 
im Wald errichtet werden?

6. Wie viele Bäume müssten für die Errichtung im Wald gefällt werden?

7. Wann wurden oder werden avifaunistische Gutachten zu den Wind-
anlagen durchgeführt, welche Ergebnisse brachten gegebenenfalls 
bereits erfolgte Gutachten?

8. Würden diese Anlagen in einem Windvorranggebiet stehen, wenn 
ja, in welchem, wenn nicht, mit der Beteiligung welcher Behörden 
gestaltet sich die Beantragung der Anlagen außerhalb von Windvor-
ranggebieten und wurden diesbezüglich bereits Anträge eingereicht 
und beschieden, wenn ja, wann bei welchen beziehungsweise durch 
welche Behörden?
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9. Sind Landesmittel für das Windpark- und/oder Wasserstoffprojekt 
geplant oder beantragt, wenn ja, wann, wofür und in welcher Höhe?

10. Welche sonstige Infrastruktur (Schienennetz et cetera) spielt bei dem 
geplanten Projekt gegebenenfalls eine Rolle und wie ist der jeweili-
ge Antrags- und Verfahrensstand?
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